

bioMérieux S.A.

Public limited company with a capital of 12,029,370 euros Registered office: 69280 Marcy l'Etoile 673 620 399 RCS LYON

APPROVAL BY THE COMBINED GENERAL MEETING OF BIOMÉRIEUX S.A. OF MAY 23, 2024 OF THE REMUNERATION POLICY FOR CORPORATE OFFICERS

Pursuant to Article R. 22-10-14 IV of the French Commercial Code, the Combined General Meeting of May 23, 2024, held at 9:00 a.m. at 376, chemin de l'Orme, 69280 Marcy-l'Etoile, approved, without modification, the compensation policy for corporate officers as presented in bioMérieux S.A.'s 2023 Universal Registration Document (chapter 4.3, pages 179 and seq.) as follows:

Resolutions	Vote results
Resolution n°12: Approval of the compensation policy for corporate officers in accordance with Article L.22-10-8 of the French Commercial Code	Approved at 87.27%
Resolution n°13 : Approval of the compensation policy for the Chairman of the Board of Directors in accordance with Article L.22-10-8 of the French Commercial Code	Approved at 86.84%
Resolution n°14 : Approval of the compensation policy for the Chief Executive Officer in accordance with Article L.22-10-8 of the French Commercial Code	Approved at 87.11%
Resolution n°15 : Approval of the compensation policy for directors in accordance with Article L.22-10-8 of the French Commercial Code	Approved at 99.87%